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MIVO Connect
Konfigurering

1. Anslutning

Anslut MIVO Connect till din dator via USB-C på enheten till en USB-port på din dator. Du
kommer då åt enheten via en webbläsare genom att ange IP-adressen 192.168.98.1  i
adressfältet.

Standardinloggning är admin  för både användare och lösenord.

1. Ändra nätverksinställningar

I menyn; gå till System  → Network . Ange nätverksinställningar och tryck på knappen
Save changes .

2. Lägg till mätare

I menyn; gå till Sensors , och tryck på knappen  uppe till höger i fönstret.

Välj Add Sensors  och sedan Search for new wired M-Bus sensors . En lista visas
med mätare som hittats. Tryck på Next .

En mätare måste tillhöra en grupp. Välj en befintlig, eller skriv in namnet på en ny, och
tryck enter.

Om samtliga mätare ska läsas in i SCADA eller PLC så ska alla mätare tillhöra samma
grupp.



3. Aktivera kommunikation över IP

För att kunna hämta värden från mätarna via denna gateway måste funktionen M-Bus
over IP sensor export  aktiveras.

I menyn; gå till Integration , och tryck på . Välj Create an integration  och
sedan M-Bus over IP sensor export .

Skriv in ett namn på exporten, välj vilken eller vilka grupper som skall användas, samt välj
hur ofta värden ska uppdateras.

4. Ändra inloggningsuppgifter

I menyn; gå till System  → Users .


